

ACTA No. 49

- CONSEJO DIRECTIVO IICAR -

A los VEINTIDÓS DÍAS DEL MES DE JUNIO DE 2021, siendo las 11:00 h se reúne en el SUM II de la Facultad de Ciencias Agrarias de la UNR el Consejo Directivo del IICAR. Los consejeros presentes son: FERNANDO LÓPEZ ANIDO, DARIEN PRADO, GRACIELA NESTARES, ALEJANDRA PERUZZO, DANIEL FAURA, SILVINA C. PESSINO, VANINA CRAVERO y JUAN PABLO A. ORTIZ (director). -----

-La reunión comienza con la organización de los Seminarios Institucionales. Se acuerda que se realizarán a partir del viernes 27 de agosto de 2021 con una frecuencia semanal y con una ponencia por reunión de un máximo de 20 minutos. Se espera que este esquema posibilite la participación de alrededor de 20 tesis de doctorado (20 semanas disponibles). Se acuerda en convocar desde la dirección a los grupos de trabajo para que postulen los títulos de las presentaciones y las fechas probables en que podrían realizar las presentaciones. -----

- El director informa la renuncia por motivos personales a la Carrera del Investigador del CONICET de los miembros del IICAR BRENDA GAMBIN (Investigadora Independiente) y LUCAS BORRAS (Investigador Principal).-----

- ALEJANDRA PERUZZO plantea la situación de un grupo de al menos 5 becarios de CONICET que finalizan sus becas posdoctorales en el año 2022 y que se prevé que no podrán insertarse en el sistema de Ciencia y Técnica. La opinión de varios consejeros coincide en buscar soluciones a este tema mediante la incorporación de estos recursos humanos a la planta docente de la Facultad de Ciencias Agrarias y a partir de esto incorporarlos al IICAR. -----

-DARIEN PRADO propone fomentar la cohesión entre los grupos de manera de poder insertar los RRHH formados en los equipos de menor número de integrantes. En este punto CARLOS CAIRO informa el inicio de una colaboración entre el grupo LEFIVE y el grupo GIMUCE para trabajar en ecofisiología de cultivos. -----

- SILVINA PESSINO propone organizar reuniones específicas para incentivar la interacción entre los grupos. -----

- DARIEN PRADO informa que se está trabajando en un convenio entre la Facultad de Ciencias Agrarias de la UNR y el Ministerio de Agricultura y Ganadería de la Provincia de Santa Fe para formalizar el trabajo experimental que llevan a cabo miembros de la Facultad y el IICAR en la Estación Experimental de las Gamas. Sobre este punto, el director propone organizar una reunión con la Secretaria de Ciencia y Técnica de la provincia Lic. MARINA BAIMA en el segundo cuatrimestre de 2021. Por unanimidad los consejeros apoyan la propuesta -----

- GRACIELA NESTARES presenta un resumen de los gastos realizados durante el mes y los saldos del financiamiento para funcionamiento (\$ 266.000), fondos de servicios (\$ 26.938,99) y proyecto institucional PUE 0043 (\$ 1.308.000). Informa que ya se han realizado parte de las compras definidas y aprobadas en la reunión pasada entre las que se encuentran: un motor para moladora de alimentos, un autoclave eléctrico, una guadañadora con motor a explosión y artículos varios de librería. Recuerda la necesidad de acelerar la ejecución de los fondos del proyecto PUE 0043 para lo cual se acuerda en redactar un mensaje a los jefes de grupo para finalizar las compras previstas en septiembre de 2021. Por unanimidad se acuerda hacer una compra general de guantes descartables de las tres medidas (grandes, medianos y chicos) utilizando fondos de funcionamiento. -----

- El director informa que se debe realizar la renovación de parte del Consejo Directivo que ya ha cumplido el período por el cual fue elegido. Se propone organizar la elección correspondiente para el mes de Setiembre de 2021. Se acuerda por unanimidad convocar a los siguientes integrantes del IICAR para integrar la Junta Electoral: JULIETA BIANCHI (representante becarios), TATIANA VEGA (representante investigadores), CARLOS OMAR GOSPARINI (representante investigadores), NESTOR DI LEO (representante investigadores), JOSE GERDE (representante investigadores) y DANIEL FAURA (representante CPA) -----

Sin otros temas a tratar se da por finalizada la reunión a las 14:00 h.